
ZAPISNIK SA SASTANKA PODRUŽNICE HSUZ-A PGŽ 

ODRŽANOG 3.2.2023. U 9.30 SATI U  

UČENIČKOM DOMU KVARNER, RIJEKA 

Sastanku je prisustvovalo 60 učitelja iz Primorsko-goranske županije (popis i fotografije u 
prilogu). 

Dnevni red: 

1. Kriteriji vrednovanja učeničkih zadruga na županijskim smotrama - predavač 

Silvana Šebalj Mačkić, mag.prim.educ. 

2. Primjeri dobre prakse u izradi istraživačkih radova - predavač Tanja Šebalj – 

Kocet, prof. informatike, učitelj savjetnik 

3. Priča o vuni - predavač Vesna Jakić, Udruga Ruta, Cres 

4. Pitanja i prijedlozi 

5. Radionice 

Ad1. 

Voditeljica Podružnice HSUZ-a PGŽ, Silvana Šebalj-Mačkić, predstavila je prijedlog novih 
kriterija vrednovanja na županijskim smotrama. Kriterije je izradio tim iz redova Državnog 
povjerenstva za organizaciju i provedbu smotre učeničkih zadruga. 

Ad.2. 

Kako bi se učitelji motivirali u području istraživačkih radova, Tanja Šebalj-Kocet predstavila 
je princip rada na istraživačkom radu te istraživačke radove koje je mentorirala. 

Prisutni su pratili izlaganje s pažnjom te se nadamo da će u našoj županiji učitelji prihvatiti 
izazov i raditi na istraživačkim radovima koji će unaprijediti rad zadruga. 

Ad.3. 

Priča o vuni - predavač Vesna Jakić, Udruga Ruta, Cres – predstavljen je cjelovit projekt 
obrade i dizajna vune creskih ovaca. Gospođa Vesna informirala je prisutne učitelje o 
mogućnostima posjeta Cresu i radionicama za djecu i odrasle koje provodi Udruga Ruta. 

Ad.4. 

Pitanja i prijedlozi: 

Pripreme za 22. smotru učeničkih zadruga PGŽ: 

Ø Domaćin Smotre: UZ Maslačak, Katolička osnovna škola Josipa Pavlišića, Rijeka 
Ø Datum održavanja Smotre: 19.5.2023. (petak) 
Ø Mjesto održavanja Smotre: Korzo, Rijeka  
Ø Smotra će se i ove godine organizirati u suradnji sa Zajednicom tehničke kulture 

Rijeka (kontakt - tajnica Tihana Kalčić). 



Škola/učenička zadruga domaćin Smotre pripremit će kanal u aplikaciji Teams za potrebe 
slanja prijavnica, izvješća, video zapisa praktičnog rada, pisanog prikaza praktičnog rada, 
materijala za bilten, općih informacija. 

Na sastanku podružnice održane su radionice: 

1. Filcanje vune ( izrada cvijeta ) - voditeljica Vesna Jakić, dizajner tekstila 

2. Kvarnerski melem i inhalator za dišne puteve ( melem za dišne puteve ) - voditelji 

Boris Oštarić, fitoaromaterapeut i odgajateljica Maša Sancin Bucci, prof. 

3. Čigova je borša? (oslikavanje torbi) - voditeljice odgajateljice Zdenka Cetina, prof. i 

Nataša Vučinić, prof. 

4. Ovješalice za ne traži me više (izrada vješalica za ključeve) - voditeljice odgajateljice 

Lidija Miljanović Škugor, prof. i Majda Sirnik, prof. 

 

Radionice su odlično pripremljene, voditelji su uspješno i stručno odradili svoj dio posla. Svi 
sudionici radionica ocjenjuju voditelje i radionice izvrsnima. 

 

Datum: 7.2.2023. 

 

Zapisnik pripremila: 

Silvana Šebalj-Mačkić, 

Voditeljica Podružnice HSUZ-a PGŽ 

 


